血債血還——減免之道

見證人:張新生

見證時間: 2022 年1 月17 日

2019年11月我做了一個記憶深刻的夢,夢中我鳥瞰中國沿海省市,從山東省往南一直到廣西省,看到幾乎所有的沿海省市都被轟炸的滿目瘡痍,空無人煙,整個被死亡的氣息籠罩著。我從夢中驚醒,腦海中仍是滿目瘡痍,令我憂心忡忡!因我曾有幾次夢中情景在現實中發生過,所以我一直擔憂這夢中的戰爭萬一爆發,太多百姓傷亡,中國經濟會蒙受重創。我不想這戰爭爆發,故此我一直尋求神這夢的破解之道。

2020年12月下旬,有個張姓傳道告訴我,有一位主耶和華聖經學院的周瑜家院長奉主耶和華上帝差遣從臺灣來到北京,要推廣神所賜的祈請文來幫助中國免除兵災。這正是我想要瞭解的,所以我們一同去見問院長。周院長這次來北京,耶和華上帝要求她在十幾位學生中,只帶兩位姓張的神學生一同前來,正好又碰到我和張傳道,一共四位姓張的信徒共聚一堂,真是奇妙絕倫。

周院長談到2020年至高神耶和華啟示她,華人民族的偉大復興要從中國的第三大姓張氏宗族為國認罪悔改開始。因為東漢靈帝時期(西元184年),張角、張寶、張梁等人創設了太平道教,靠著邪魔惡靈的能力施符咒治病、為人念咒,並施中藥,使多人得醫治,獲得了人民的信任。結果當全國大旱時,張角等人仗著他們在邪靈界中的位份和權柄想要自立為王奪權,擁兵自重,圖謀叛變,便號召農民們揭竿起義,共同推翻東漢政權。九個月內燒殺擴掠,屠殺了約500萬百姓,導致各地

軍閥割據,其後10年,使中國喪失了4900萬人口,約是當時人口的90%, 最終導致三國鼎立、人口稀少的局面。其它姓的宗族各有各的特殊虧欠 國家民族的大罪,須要一一來到主耶和華上帝面前為傷害中國認罪悔 改,神必賜下復興的契機。

這次來中國,主聖靈要求周院長要大力在眾教會推廣《消弭天災人禍、地土復興、南海和釣魚島回歸、列國歸主的祈請文》、《張氏宗族為黃巾之亂認罪祈請文》和《化解兩岸兵戎相見的祈請文》三篇認罪祈請文。這三篇祈請文是周院長經過多年的史料查證和主耶和華之靈正中紅心的啟示編寫的,是耶和華上帝惠賜給中國的特殊恩寵,多人多讀會帶來地土及萬物復興,釣魚島列嶼回歸,南海成為中國的內海,列強不敢再干預,擅自出兵橫行。

我聽完後,愛祖國的心洶湧澎湃,一年多來的憂心忡忡,現在有具體的方式可以化解,所以我非常高與能跟著周院長參與線上嚴肅禱告會,每天晚上都念一次三篇祈請文,結果我的靈魂體都大得益處。在身體上,念祈請文約三個月後,我的體能增長2.5倍,本來抱女兒上樓,一次僅能上到二樓就喘息不止,要停下來,但現在可以一次抱上五樓。念祈請文約五個月後,神啟示周院長幫擇了我所該做的生意產品品種、供應商和採購商,因為我以前所做的生意通通失敗;念祈請文七個月後,我頑固的足癬病被醫治。特別是期間感謝周院長嚴格地指出我不孝敬父母、個人衛生習慣不良、為人做事粗枝大葉、做事拖延、馬馬虎虎等的大罪,我現在開始小心謹慎自己的言行舉止,以免為人品格不端,導致虧欠了神的榮耀,我的生命有了改變,思想價值觀也開始更新,一切榮耀功勞歸給至高神耶和華,真是"信神所差來的,這就是做神的工。"(《約翰福音》6:29 和合本)